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La seduta è aperta alle ore 18 e 05. 

FRANCESCONI, Segretario, dà lettura 
del processo verbale della seduta precedente, 
che è approvato. 

Congedi. 

PRESIDENTE. L'onorevole Orrù ha chie-
sto venticinque giorni di congedo per motivi 
di salute. Se non vi sono osservazioni, questo 
congedo si intende concesso. 

Annunzio di presentazione di proposte di legge. 

PRESIDENTE. Annunzio che sono state 
presentate le seguenti proposte di legge: 

dai consiglieri Maddalon - Melis G. Batti-
sta (P.C.I.) - Raggio - Cabras - Orrù: 

«Riduzione dei canoni di affitto dei fondi 
rustici destinati a pascolo o a seminativo per 
l'annata agraria 1969-70» ; 

Resoconti, f. 334 - s. 98 

dal consigliere Puddu: 

«Autorizzazione all'esercizio provvisorio 
della Regione per l'anno 1971» ; 

dai consiglieri Bertolotti - Spina: 

«Provvidenze in favore dei comuni sardi 
in materia di opere pubbliche». 

Frinvio di legge regionale. 

PRESIDENTE. Comunico che il Governo 
centrale ha rinviato la seguente legge regio-
nale : 

«Istituzione di un fondo di solidarietà, 
della Regione Sarda a favore dei lavoratori 
che si trovino in particolari difficoltà, econo-
miche a causa dell'esercizio dei diritti sinda-
cali in occasione delle lotte sociali». 

Annunzio di interpellanze e interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle in-
terpellanze e delle interrogazioni pervenute 
alla Presidenza. 

FRANCESCONI, Segretario : 

«Interpellanza Congiu - Puggioni' sui rap-
porti della Piombo-zincifera sarda S.p.A. con 
i cittadini e i lavoratori di Buggerru». (99) 

(1000) 



Resoconti Consiliari 	 — 2466 — Consiglio Regionale della Sardegna 

VI LEGISLATURA 	 XCVIII SEDUTA 17 DICEMBRE 1970 

«Interpellanza Usai - Raggio - Mistroni sul-
la situazione esistente nel porto di Cagliari». 
(100) 

«Interpellanza Usai - Raggio - Congiu sulla 
utilizzazione dei fondi del IV Programma ese-
cutivo per la costruzione di abitazioni per i 
lavoratori». (101) 

«Interrogazione Usai - Mistroni sulla ripar-
tizione e distribuzione dei contributi alle So-
cietà Sportive». (375) 

«Interrogazione Lai sulla situazione esi-
stente nel ,Comune di Buggerru riguardante 
la cessione di abitazioni alle maestranze della 
Società, Piombo-zincifera». (376) 

«Interrogazione Congiu - Puggioni sulle 
inaccettabili condizioni di vita e di lavoro de-
gli operai addetti alla costruzione e al montag-
gio degli impianti ALSAR, AMMI e EURALLU-
MINA di Portovesme». (377) 

«Interrogazione Pinna Pietro sullo stato 
di disagio della popolazione di Bonarcado». 
(378) 

«Interrogazione Lippi sulla situazione del-
la Parrocchia di S. Ponziano a Carbonia». (379) 

«Interrogazione Pinna Pietro sullo stato 
di disagio dei pensionati di Cabras». (380) 

«Interrogazione Lilliu sulla distribuzione 
gratuita dei mangimi ai cavallini della Giara». 
(381) 

«Interrogazione Lilliu sulla strada Bug-
gerru - Cala Domestica». (382) 

«Interrogazione Pinna Pietro sul mancato 
pagamento .del contributo per le foraggere per 
gli anni 1969-1970». (383) 

«Interrogazione Pinna Pietro sullo stato di 
disagio degli assegnatari della borgata di San-
t'Anna (Marrubiu)». (384) 

«Interrogazione Spina sulla grave situa-
zione in cui versano gli studenti dell'Istituto 
tecnico "Leonardo da Vinci" di Cagliari». (385) 

«Interrogazione Pinna Pietro sul mancato 
funzionamento del Comitato della XV Zona 
territoriale omogenea ( Ghilarza )». (386) 

«Interrogazione Pinna Pietro sulle delibe-
razioni del C.I.P.E.». (387) 

«Interrogazione Pinna Pietro sul passag-
gio a livello del Km. 93, sito lungo il prolun-
gamento della Via Laconi in Oristano». (388) 

«Interrogazione Pinna Pietro sull'assisten-
za sanitaria degli assegnatari di ,Cirras - ETFAS 
(Santa Giusta)». (389) 

«Interrogazione Pinna Pietro sul mancato 
funzionamento del servizio postale nella bor-
gata di Cirras (E.T.F.A.S.) - Comune di Santa 
Giusta». (390) 

«Interrogazione Spina sulla grave situa-
zione in atto dal 30 novembre u.s. nel porto 
di Cagliari». (391) 

«Interrogazione Congiu - Usai sull'agita-
zione degli assegnatari del quartiere CEP di 
Cagliari». (392) 

«Interrogazione Pinna Pietro sulla situa-
zione dei pescatori dello stagno di Santa Giu-
sta». (393) 

«Interrogazione Pinna Pietro sul disservi-
zio della SATAS, tra borgata di Torre Grande 
(Oristano) col comune di Cabras ed Orista-
no». (394) 

«Interrogazione Pinna Pietro sull'illuinina-
zione pubblica della borgata di Torre Grande 
( Oristano )». (395) 

«Interrogazione Pinna Pietro sullo stato 
di disagio della popolazione della borgata di 
Torre Grande (Oristano), per la mancanza 
delle fognature e per il disservizio sanitario». 
(396) 
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«Interrogazione Pinna Pietro sulla manca-
ta liquidazione, per i trasporti degli alunni 
delle scuole d'obbligo residenti fuori sede, del-
le somme anticipate». (397 ) 

«Interrogazione Pinna Pietro sullo stato 
di disagio degli alunni delle scuole elementari 
della borgata di Torre Grande (Oristano)». 
( 398) 

«Interrogazione Pinna Pietro sulla man-
canza di abitazioni della borgata di Torre 
Grande ( Oristano )». (399 ) 

«Interrogazione Usai - Puggioni - Raggio 
sulla situazione dei lavoratori delle Ferrovie 
in concessione». ( 400) 

«Interrogazione Usai - Raggio sulla situa-
zione dei pescatori dello stagno di Santa Gil-
la». (401)  

nella seduta odierna del Consiglio le dichiara-
zioni programmatiche e la nuova Giunta. La 
definizione di taluni problemi e la opportunità 
di consultare ulteriormente le forze politiche 
mi consigliano di chiederle un breve rinvio 
che permetta di dare al Consiglio un quadro 
più preciso della situazione e delle scelte che 
si intendono attuare. Con i più cordiali saluti. 
suo A. Giagu De Martini». 

Accogliendo la richiesta del Presidente 
Giagu e dopo aver sentito l'unanime parere 
favorevole dei Presidenti dei Gruppi consilia-
ri, rinvio quindi la seduta a lunedì 21 corrente 
alle ore 17 e 30. 

Informo inoltre l'assemblea che nella stes-
sa seduta si procederà all'esame della propo-
sta di legge sull'esercizio provvisorio della 
Regione per l'anno 1971 e dell'esercizio prov-
visorio per lo stesso anno per il Consiglio 
regionale. 

La seduta è tolta alle ore 18 e 15. 
Comunicazioni del Presidente. 

PRESIDENTE. Comunico che è pervenu-
ta alla Presidenza la seguente lettera del Pre-
sidente della Giunta : 

«Caro Presidente, contrariamente a quan-
to ritenevo, non mi è possibile presentare 

DALLA DIREZIONE DEI RESOCONTI 

Il Direttore 
Dott. Michelangelo Pira 

Stabilimento Tipografico Editoriale G. Fossataro - Cagliari 
Anno 1970 


